

Для правильного выбора куклы в огромном ассортименте магазинов, стоит посмотреть на качество исполнения игрушки. Помимо этого, нужно искать товар в зарекомендовавших себя магазинах. Только в таких универмагах можно найти качественные новинки игровой индустрии. У продавцов не стесняйтесь спросить о производителе куклы, посмотрите сертификат и т.п. Некачественная кукла может легко огорчить ребенка, да и нанести вред здоровью.



Перед покупкой куклу нужно внимательно осмотреть. Кстати, дешевые куклы monster high, хотя и имеют доступную цену, но совсем не в ущерб качеству. Материал куклы при осмотре должен быть качественным и добротным вне зависимости от того, тканевая она или пластиковая. У куклы должен быть приятный внешний вид без острых углов и видимых швов. Все элементы куклы должны смотреться спокойно и приятно. Если это так, то в большинстве случаев и начинка куклы будет высокого качества.

Стоит обратить внимание на соединения волос, ног, руки у куклы. Требуется, чтобы все это было надежно прикреплено. Ведь дети очень любознательны и могут быстро разобрать куклу на части. Помните, что игрушка не должна вызывать страх. То есть, не должно быть ярких глаз или волос, гримасы на лице. Все это даже может привести к нервным расстройствам у детей.

При выборе куклы для ребенка стоит обратить внимание на возраст ребенка в первую очередь. Для младенцев можно выбрать какого-нибудь пупсика, который походит на малыша. Неплохим решением будет и выбор мягкой тканевой куклы. С ней ребенок сможет спокойно засыпать. Подобные игрушки безопасны, поскольку выполняются из мягкого материала и не имеют запчастей.

Девочек от 3-х лет могут заинтересовать куклы посложнее. К примеру, модели, которые могут закрывать глаза, шевелить руками, умеют говорить или петь. С помощью данной куклы девочка может начать познавать мир. Следует выбирать куклу, на которой легко

снимается одежда. Ведь девочка, если не сможет разобраться с такой задачей, может разочароваться в кукле и потерять к ней интерес.